
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333799

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Pelíšek Ondřej (03080010)

Klub: 2060061 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Dřínov, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Dřínov ­ Tělovýchovná jednota Vltavan Chvatěruby
,2022216A3B0507

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Nesportovní chování, podražení(kopnutí při skluzu ze strany) soupeře z
boku(ze strany) v souboji o míč v nepřerušené hře(sdělení­ zranění protihráče, zda tento utkání dohrál)

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.09.2022 08:34

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333800

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Lemon David (00110181)

Klub: 2060121 ­ Tělovýchovná jednota Vltavan Chvatěruby, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Dřínov ­ Tělovýchovná jednota Vltavan Chvatěruby
,2022216A3B0507

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 48, odst.1 DŘ FAČR

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Hrubé nesportovní chování­ udeření soupeře rukou(loktem, ramenem, prudce
míčem, pískem, hlínou) do hlavy(nohy, hýždě, břicha apod.) v přerušené hře( sdělení­ zranění protihráče, zda tento utkání dohrál­ kde se
nacházel míč atd.)

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 18.09.2022 08:39

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333806

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Šíma Lukáš (89041915)

Klub: 2060381 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Střezivojice, z.s.

Soutěž: 2022216A3A ­ IV. třída sk. A muži

Zápas: FC Lobkovice B z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Střezivojice ,2022216A3A0503

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 19.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 25m.hráč č 6 nesportovní chování držení soupeře za dres ž.k 30m.druhá
ž.k.nesportovní chování provokativní gesta vůči soupeři di do pí.vzároven č.k

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333812

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Lána Erik (95040145)

Klub: 2060381 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Střezivojice, z.s.

Soutěž: 2022216A3A ­ IV. třída sk. A muži

Zápas: FC Lobkovice B z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Střezivojice ,2022216A3A0503

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 19.9.2022.

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, 15 m.h.14.držení soupeře za dres v nepřerušené hře bez snahy hrát míč
71m.výhružná gesta vůči soupeři v zároven č.k

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333814

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Machek Petr (99060271)

Klub: 2060081 ­ AFK Hořín, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ­ AFK Hořín, z.s. ,2022216A2A0507

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 19.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2 ŽK = Čk NCH držení soupeře za dres v nepřerušené hře 1 Žk NCH
kritika Ar 1 v přerušené hře co tam furt máváš sem se vracel a nehrál jsem.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333818

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Toman Petr (98040749)

Klub: 2060151 ­ SK LABSKÝ KOSTELEC, z.s.

Soutěž: 2022216A1A ­ Okresní přebor Sportfotbal muži

Zápas: TJ Slovan Horní Beřkovice z.s. ­ SK Labský Kostelec ,2022216A1A0504

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 18.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2ŽK a ČK, NCH­podražení soupeře ve slibně se rozvíjející akci v souboji
o míč v nepřerušené hře. 1 ŽK­NCH­podražení soupeře ve skluzu v souboji o míč v nepřerušené hře. Hráč okamžitě odešel do kabiny!

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333835

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Labuť Michal (98071379)

Klub: 2060361 ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Řepín, z.s.
,2022216A2A0202

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 39/1 DŘ FAČR Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu se VYHOVUJE. 1 SU podmíněně do 20.11.2022..

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 20.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333836

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Polák Jiří (85040169)

Klub: 4230171 ­ TJ Slovan Horní Beřkovice z.s.

Soutěž: 2022216A1A ­ Okresní přebor Sportfotbal muži

Zápas: TJ Slovan Horní Beřkovice z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Obříství ,2022216A1A0305

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 39/1 DŘ FAČR Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu se VYHOVUJE. 1 SU podmíněně do 20.11.2022..

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 20.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334060

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Kekrt Michal (84010045)

Klub: 2060291 ­ FK Nebužely z.s.

Soutěž: 2022216A3A ­ IV. třída sk. A muži

Zápas: TJ Byšice B z.s. ­ FK NEBUŽELY o.s. ,2022216A3A0504

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 19.9.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Druhé napomenutí během utkaní.
HH Kekrt Michal (84010045) na pulící čáře ve skluzu netrefil balon a podrazil DH udělena první ŽK.Druhá ŽK udělena v 79 min při zjevně
se rozvíjející akci u postraní čáry přišlapl patu protihráči.Po udělení ČK hráč odešel v poklidu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022


